
consommé z perličky, pokračovat budete mušlemi svatého
Jakuba s lehkým okurkovým tartarem a domácí máslovou
brioškou. Po osvěžujícím mátovo-zázvorovém sorbetu si
můžete vybrat mezi grónským halibutem s lanýžovým
máslem a hovězím flank steakem s výraznou bylinkovou
salsou a zauzeným celerovým pyré. Sladkou tečkou je pak
jemný mousse z růžového grepu s litchi růží a limetkovým
gelem.
Valentýn v Luhačovicích ale není jen o skvělém jídle.
Součástí vašeho romantického večera je také vstupenka do
světa relaxace. Hosté, kteří si rezervují své místo, obdrží
voucher na dvouhodinový vstup do našeho wellness,
který mohou využít od 1. do 31. března 2025.
V pátek 14.2. a v sobotu 15.2. navíc prodlužujeme provozní
dobu wellness až do 22. hodiny, abyste si mohli užít klidné
chvíle v romantickém prostředí. K dispozici jsou speciální
procedury pro páry, jako je orientální Rasul s marockým
jílem, Marocký rituál nebo nezapomenutelný Wellness večer
pod hvězdami. Každý detail je navržen tak, aby váš
Valentýn byl opravdu výjimečný.
Připravte svému partnerovi nezapomenutelný zážitek, kde
se láska potká s elegancí a nechte se hýčkat v prostředí,
kde každý okamžik má svou váhu. Rezervace jsou již
otevřeny, zajistěte si své místo co nejdříve. Francouzská
restaurace a wellness centrum hotelu Alexandria se těší, že
z vašeho Valentýna udělají zážitek, na který budete
vzpomínat ještě dlouho.
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pohladit smysly, vyzkoušejte Rituál krásy a
regenerace s ibiškem a růžovým lotosem. Tato
procedura zahrnuje masáž obličeje a dekoltu
jemným voskem, omlazující masku a aplikaci
kolagenového séra pro viditelně mladší a zářivější
pleť. Vyhraďte si čas jen pro sebe a objevte kouzlo
wellness rituálů, které oslavují krásu každého
okamžiku.
Pro dokonalý zážitek jsme odpočinkové zóny doplnili
o nový nábytek. Zvláštní pozornost jsme věnovali
detailům, které vytvářejí útulnou atmosféru. Stylové

Zažijte dokonalý relax a péči s našimi novými
wellness rituály, které přinášejí harmonii těla i duše.
Letos jsme pro vás připravili výjimečné procedury
spojující léčivou sílu dotyku a blahodárné účinky
aromaterapie.
Pečující rituál je ideální volbou pro regeneraci a
hluboké uvolnění. Tento jedinečný zážitek zahrnuje
masáž hřejivou vonnou svíčkou a jemný peeling,
který vaši pokožku zanechá hedvábně jemnou a
dokonale osvěženou.
Pokud toužíte dopřát své pleti omlazení a zároveň

Překonejte své limity a najděte radost z pohybu!
Až do konce února jsme pro vás připravili
jedinečnou akci, která vás motivuje k aktivnímu
životnímu stylu.
Členství na 2 měsíce za cenu jednoho!
Zaplaťte jeden měsíc a druhý od nás dostanete
jako dárek.

Vybrat si můžete mezi členstvím ve Fitness
Clubu nebo Fitness & Yoga Clubu, kde vás
čeká moderní vybavení, profesionální přístup a
inspirující prostředí.

Yoga přináší posílení a protažení celého těla,
uvolnění, zbavení se stresu, vnitřní klid a
celkovou vyrovnanost, více energie a životního
elánu, snížení váhy a mnoho dalších pozitivních
efektů.

Fitness nabízí skvělý prostor k tréninku pro
zkušené sportovce a zároveň je ideálním místem
pro nováčky, kteří se teprve s posilováním
seznamují.

Nečekejte na „někdy“ – udělejte první krok už
dnes a přijďte si rozhýbat tělo i mysl.

Ve dnech 14. až 16. února 2025 vás Francouzská
restaurace zve na výjimečné Valentýnské menu, kde se
romantika snoubí s gurmánským zážitkem. Užijte si
nezapomenutelnou atmosféru při svitu svíček, za jemných
tónů královské harfy, která v pátek a sobotu večer dodá
vašemu zážitku skutečné kouzlo. Naši kuchaři připravili pro
tuto příležitost speciální menu, které potěší nejen vaše
chuťové buňky, ale také pohladí duši. Začnete delikátním

lampičky s tlumeným světlem poskytují intimní
osvětlení, které vás dokonale naladí na odpočinek.
Čerstvé květiny umístěné po celém wellness centru
přinášejí nádech přírody a jarní svěžesti i během
zimních měsíců. Wellness nyní působí ještě
příjemnějším a luxusnějším dojmem, takže si můžete
každý okamžik maximálně užít.



Přivítejte jaro stylově v prostředí,
které je stvořené pro odpočinek a
nezapomenutelné chvíle.
Velikonoční wellness pobyt v hotelu
Alexandria nabízí jedinečnou
kombinaci tradice, gurmánských
zážitků a relaxace.
Načerpejte novou energii v luxusním
wellness centru s uvolňujícími
masážemi, bazénem a saunovým
světem. Pro jedinečné chvíle
nabízíme také wellness rituály pro
dva, jako je zážitek ve Wellness pro
dva. Velikonoční brunch v naší
restauraci je oslavou jara – čerstvé
suroviny, tradiční speciality i moderní
delikatesy potěší každého milovníka
dobrého jídla. Rezervujte si svůj
velikonoční pobyt ještě dnes a zažijte
Luhačovice v jejich nejkouzelnější
podobě!
► www.HotelAlexandria.cz/rezervace

Zažijte kouzlo zimních večerů s naším
zážitkovým balíčkem Wellness večer
pod hvězdami, který vás okouzlí
romantikou a relaxací v jedinečném
prostředí. Užijte si zasloužený
odpočinek a nádherné společné chvíle s
výhledem na pohádkovou zimní krajinu
Luhačovic.
Kromě dokonalé relaxace na vás čeká
také láhev sektu a variace sýrů, které
umocní váš zážitek a dodají vašemu
večeru špetku luxusu.
Balíček je k dispozici pouze v období
zimního času, kdy jsou chvíle pod
hvězdami obzvlášť magické. Překvapte
svou drahou polovičku, nebo si užijte
nezapomenutelné okamžiky s blízkou
osobou a zažijte neopakovatelnou magii
pod hvězdami!

► www.HotelAlexandria.cz/wellness

Říká se, že kdo nebyl v
Alexandrii, nezažil Luhačovice
– a my s tím souhlasíme.
Hotelový klub Alexandrie je
místem, kde se tradice snoubí
se zábavou a výjimečnými
zážitky.
Již od února vás zveme na
oblíbené Moravské večery s
cimbálovou muzikou, které vás
vtáhnou do srdce Moravy. 
Plná klubová sezóna odstartuje
18. dubna a přinese nejen
tradiční folklorní večery, ale
také stylové taneční akce.
Užijte si večery s hudbou,
skvělými koktejly a
nezapomenutelnou atmosférou,
která dělá Alexandrii skutečně
výjimečnou.
Přijďte zažít Luhačovice v jejich
nejzábavnější podobě.

Oslavte příchod nového roku ve velkém stylu v hotelu Alexandria!
Silvestrovský pobyt u nás je dokonalým spojením elegance,
zábavy a relaxace, který si budete pamatovat ještě dlouho po
skončení svátků.
Silvestrovská party v našem nočním klubu vás pak roztančí až do  
ranních hodin – připravte se na skvělou hudbu a jedinečné
koktejly, které dotvoří dokonalý večer.
Nechybí ani oblíbený novoroční brunch, kde si vychutnáte lahodné
speciality a příjemnou atmosféru prvního dne roku. A protože zimní
dny jsou ideální pro zahřátí a odpočinek, těšit se můžete také na
saunové ceremoniály, které vás příjemně naladí a dodají novou
energii.
Rezervujte si svůj pobyt už dnes a přivítejte rok 2026 ve
společnosti, která ví, jak udělat každý okamžik
nezapomenutelným.


